
Tiplik ragasztóval  
 

344255 Csatlakozótipli nyír 8x35mm, ragasztó (8650db) 
Nyírfából készült szabványos méretű tiplik,víz alapu ragasztóval borított fa. A tipliket a DIN 68150 szerint 

gyártják.A ragasztó kék színű,hogy könnyen megkülönböztethető legyen a ragasztóanyag,színtelen vagy egyéb 

árnyalattal is szállítható. 

 
Előnyök: 

Elektronikusan tesztelt a geometrián,kisebb a lehetőség hogy a gépbe akad. 

Elmarad a gép tisztítása--nem tapad be a ragasztó maradványa.(a tartályok és a fúvókák oldalán,az alkalmazás 

körül.) 

A tisztitáshoz gyakran használnak oldószeres tisztítót –erre nincs szükség,ezzel elkerüljük a környezet 

szennyezését és a tűzveszélyt. 

A kisebb nyomás meghosszabbítja a gép élettartamát. (a víz más viszkozitása a  ragasztóval szemben,kisebb  

kopás).A ragasztót felvisszük az egész felületre. 

  Ezért az erejét nem fojásolja be például a becsorgás,a ragasztó nem hejjes felvivése,a folyékony ragasztó 

lefolyása stb. 

Aktiváláshoz elegendő víz.  

Gyors eljárás -nincs speciális előkészítés,tisztítás stb., nem lehetséges hogy a ragasztó beleszáradjon a 

készülékbe-ragasztó itt nincsen jelen. 

Alkalmazás az automata gépekben: 

Tisztítsa meg a gépet a ragasztótól,beleértve a fúvókát is.  

Szükséges a működési  nyomás csökkentése,és fuvókánál kisebb nyíllást kell használni ,a víz sokkal alacsonyabb 

viszkozitásának köszönhetően a ragasztóval szemben.  

A fuvókából nem szabad hogy a víz magától kifolyon! 

Állítsa be a munkai körülményeket úgy hogy ,a nyíllás feltöltődjön vízzel kb. 1/3-tól maximálisan ½ félig, 

mennyiség kb. 0,2 vagy 0,4 cm3. 

A használat után nincs szükség a gép tisztitására,elég feltölteni a vizet. 

Kézi használat  

Használjon kézi permetezőt,állítsa be a minimális szórást,és töltse fel vízzel a nyíllást úgy , hogy kb  1/3-tól, 

maximáisan ½-ig.Mennyiség kb 0,2 až 0,4 cm3. 

Vigyázat  

A károsodás megelőzése érdekében a víz nagyobb mennyiségben nem alkalmazható a  lap más részein. 
 

Használt ragasztó: Henkel ADHESIN A 4524 (megfelel CLP (EC) No 1272/2008) 

 

Általános tipli elektronikusan tesztelve:   

340719  Tipli összeköt.nyírfa 8x35mm (8650db) 
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